

# 娛樂3

Ta Kung Entertainment

# 80歲修哥開騷

►修哥以一身紅為演唱會揭幕



## 險墜台

「楓修80巨星演唱會2012」前晚於紅館圓滿結束，八十歲的胡楓（修哥）一向人緣甚廣，當晚邀得不少契仔、契女及好友助陣，包括黎明、張家輝、林子祥（阿Lam）、林憶蓮及葉蒨文等。修哥當晚差點步阿Lam後塵墜落台中央的窿，幸好獲全場觀眾嗆聲，修哥猶有餘悸大嘆吉人天相，笑言險命喪紅館。

### 「我主場」寸家輝

修哥前晚舉行一場紀念自己八十歲的個人演唱會，紅館座無虛席。當晚有不少圈中人捧場，包括當年他在《歡樂今宵》（EYT）的好友，如薛家燕、李香琴等。修哥縱橫娛樂圈多年，找來不少圈中人如斑斑、森森、林子祥、黎明、張家輝、林憶蓮、葉蒨文及自己三位孫仔、孫女當表演嘉賓。

甫開場，修哥穿上金色西裝獻唱《相識也是緣分》，其後大搞氣氛呼籲觀眾齊聲歡唱。他表示：「一陣間唱的時候，銀幕會有字幕，如果鍾意就一齊唱，將來可以和朋友講『我在紅館唱過歌！』」引得全場觀眾起哄。修哥其後找來影帝張家輝上台，二人大放笑彈逗趣。家輝刻意大讚契爺。他說：「修哥是紅館歷史以來第一個八十歲的人開演唱會，應該列入健力士世界紀錄大全。」他自爆細細個聽粵語片認識胡楓，又笑修哥道：「好奇怪，點解拍幾齣戲你（的角色）也是叫張家輝。」修哥聞言表現風騷，並說：「我叫張家輝，應該都有二百人應我啦！」全場即時和應，場面哄動。家輝在萬多名觀眾面前投訴有修哥講無其他人講，修哥醒目的地說：「呢度我主場呀。」

不過，修哥在提到個唱的廣告攻勢時太過投入，不經意走到台中央原定安排林

憶蓮升上的大窿，差一步險跌下台，幸而全場過萬觀眾叫停他，非常驚險。修哥定一定神才說：「吉人天相！」全場報以掌聲以示支持。早年曾跌落台的林子祥上場時也乘機取笑修哥，指着他說：「剛才你差點學咗我，唔好學我咁。你真係跌落去，我唔掂。」修哥即說：「我唔敢學！」修哥表示，自己閒時於家中經常不經意地走來走去，幸好今次有觀眾嗆住自己。阿Lam聞言即說：「上次啲人都唔嗆住我。」修哥暗忖他說：「因為你無請人來睇！」慘被取笑的阿Lam戲言，下次要請他來睇住個窿。

### 「繼續笑」憶肥姐

修哥前晚亦特別利用大銀幕，與離世多時的肥姐「合唱」《一於繼續笑》，紀念這位舊拍檔。另外，修哥三位孫女、孫仔亦粉墨登場，孫仔Eric更rap歌讚修哥，表現有板有眼。「EYT」一班好友於尾段又齊齊上台，阿叻更被踢爆自掏腰包購下一百二十張門票送給「EYT」台前幕後來睇騷，眾人與修哥合唱《歡樂今宵》等，最終約於十一時四十分正式完騷。由於超時關係，大會刪減了尾段兩首歌。

修哥於完騷後的慶功宴上接受訪問。對於險生意外，修哥不諱言當時不知前面有窿，他說：「觀眾嗆住我才停，一路講一路行是我的習慣，啲人『嘩』一聲，我就窒一窒。」問及是否綽綽不足，修哥強調與此無關，只要自己肯企定就沒事。他說：「幸好吉人天相。」並揚言十年後九十歲若有人搞，自己會考慮繼續開騷。此外，對於有報道指《結·分@謔情式》的拍檔張兆輝、喬天心表態拒絕再合作，修哥表示不相信。



▲黎明（左）為修哥站台



►家輝（左）與契爺一唱一和，笑爆全場

獲眾星捧場  
►修哥（穿紅衣者）



►修哥（右）調侃林子祥



►修哥（左二）擁着三名孫兒，一臉滿足



## 智霖 不忌諱性教育團圓

◀張智霖育兒有自己一套

▼陳煒（右）與老公恩愛現身

電影《陽光姊妹淘 Sunny》前晚舉行首映會，吸引不少圈中人捧場，陳煒更與老公拍拖騷戲。不過，低胸現身的溫碧霞就跟張智霖一樣「飛起」家人，由助手陪同到場，同告低胸上陣的還有孟玲，她並與袁小曼和廖偉強齊齊合照。

陳煒被問到遭人在內地冒充登台搵錢一事，指始終很難追究，但望公開事件後，不法之人不敢再太猖狂。

溫碧霞因新片延遲開拍，今個復活節假期得以與友人到澳門玩。

### 態度自然

而一向喜歡睇戲的張智霖指，最近大熱的《桃姐》、《春嬌與志明》、《大追捕》等，自己也有捧場，更喜見港產片回春，並希望這個現象能持續至七、八月自己主演的《天生愛情狂》上映時才大爆發。問到會否帶兒子捧自己場？智霖笑稱，自己的電影很正面和有意義，當然要讓兒子看，況且自覺所做的事沒有不能見人的。

記得智霖太太袁詠儀主演的《金枝玉葉》，其中袁詠儀有被劉嘉玲摸胸的鏡頭，問智霖可會讓兒子看？他笑道：「有。這齣電影很經典，而兒子很早熟，會知道什麼是可摸和不可摸，更知道什麼人是可摸和不可摸。其實，不用抗拒跟小朋友談這些，做父母的，自然點更好。」



►與許瑋甯認為藝人與媒體站在同一陣線上

## 許瑋甯「回家」性感

►溫碧霞新片延期開拍

### 拒評周杰倫

對於最近周杰倫出手「敲」狗仔隊的手，小天也是狗仔隊的追訪對象，更會向記者叫囂，許瑋甯認為，藝人與媒體的關係應該是「魚幫水、水幫魚，站在同一陣線上」。但她強調，每個人對壓力的承受程度不同，不能說誰對誰錯，她亦無法多作評論。

另外，許瑋甯日前為雜誌拍攝性感寫真，她道：「這次希望呈現回家的感覺，自然的性感，也想讓大家看到不一樣的瑋甯。」不過，暫時她還沒有出個人寫真集的計劃。

## LOLLIPOP F 恨小巨蛋開騷

剛結束澳洲演唱會返回台灣的LOLLIPOP F，昨日為代言的健身中心做宣傳，三子大騷健身身材。原本四人組合的LOLLIPOP F，但昨天威廉缺席，他們笑言威廉因為練的效果不好，不敢出席。而為了想從男轉變成男人，他們正積極健身，好讓自己的體態更完美，未來更計劃出清涼寫真集回饋歌迷。

### 尊重傳媒

談及澳洲之行，他們表示澳洲演唱會非常成功，亦很開心在南半球有屬於自己的歌迷，讓他們非常感動。

眼見師姐張惠妹在台北小巨蛋連續舉行八場演唱會，創下場館的演出紀錄，LOLLIPOP F也心癢癢想在小巨蛋開騷，預計明年可能在台灣舉辦首場售票演唱會。

另外，談及最近周杰倫與狗仔隊的衝突事件成為台灣演藝圈的熱門話題，問三人會否為了女友而跟狗仔隊起衝突？他們即搞笑地在現場重演事發經過，並表示如遇到狗仔隊，會以互相尊重的方式對待，也不忌諱被直呼全名。

▼LOLLIPOP F勤練身優化身形



## 鄭嘉嘉曾被男友狠摑

東亞唱片今年力捧的唱作生力軍鄭嘉嘉，早前為其新歌《比你更像男人》拍MV，歌詞描述一段拖拖拉拉的男女感情關係，二人到最後也告分手收場。故拍攝時，嘉嘉與男主角湯駿業不時有擁抱親密接觸，亦有狠心掌摑鏡頭，令她想起昔日被男友掌摑之痛。

### 湯駿業教路

對於首次與湯駿業合作便要掌摑他，嘉嘉萬分不好意思，但對方還教她如何用力摑才逼真，所以正式拍攝時，她真的毫不留手打到咄咄聲。不過鏡頭後，她連聲say sorry。

嘉嘉坦言未試過打男仔，反而試過被男仔狠摑，那是高中時，她可能講了一些令男友不開心的事，他一時氣憤便狠摑她。她坦言當時好痛，之後大家亦沒再聯絡。



▲鄭嘉嘉（左）狠摑湯駿業

►小天現正服役，但仍被追訪

資料圖片

►鄭嘉嘉獲公司力捧